

# **Antwortenkatalog**

Vergabestelle: Staatliche Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung Mecklenburg-Vorpommern  
Maßnahme: Staatliche Schlösser, Gärten und Kunstsammlungen Mecklenburg-Vorpommern  
Vergabe: Schlosspark Ludwigslust Parkpflegearbeiten 2021 - 2023  
Vergabe-Nr: 20E003SG

## Inhaltsverzeichnis

[ID: 36935] [---](#)

[ID: 37241] [Vergabevoraussetzung](#)

[ID: 37228] [einzureichende Unterlagen](#)

## Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

erstellt am 05.10.2020 11:15

Frage: *Betreff:* »[ID: 36935] ---«  
*Inhalt:* ---

Antwort: *Betreff:* »Bisher unbeantwortete Frage!«  
*Inhalt:* ---

---

lfd. Nummer A-2

Frage: *Betreff:* »[ID: 37241] Vergabevoraussetzung«  
*Inhalt:* »Ist es Voraussetzung bei der Vergabe, dass man bereits Erfahrungen bei der Pflege von historischen Gärten gesammelt hat?«

Antwort: *Betreff:* »AW: Vergabevoraussetzung«  
*Inhalt:* »Ja, nachweisbare Erfahrungen bei der Pflege / Anlage / Instandhaltung von historischen Gärten und vergleichbaren Objekten wird in den abgefragten Referenzen erwartet.  
  
«

---

lfd. Nummer A-1

Frage: *Betreff:* »[ID: 37228] einzureichende Unterlagen«  
*Inhalt:* »Unter Pkt.3.1 des Fbl 631 ist gewünscht mit der Angebotsabgabe die berufsspezifische Qualifikation des Landschaftsgärtners / Mitarbeiters n a c h z u w e i s e n.  
In welcher Form soll dieser Nachweis erfolgen ?«

Antwort: *Betreff:* »AW: einzureichende Unterlagen«  
*Inhalt:* »Eine **Auflistung** der vorgesehenen Mitarbeiter mit Namen und persönlicher nachweisbarer Berufsbezeichnung gem. Ausbildungsbrief /Qualifikation o.ä. reicht aus.«